

Ivošević potegnuo za jezik bivšeg vijećnika: 'OK da je netko nesposoban, ali nije kad je usto bahat, zločest i lažljiv'

PIŠE LUCIJA VUJNOVIĆ

15. studenog 2023. - 14:27



Prošlo je već nekoliko godina otkad su se Ante Zoričić, bivši gradski vijećnik, i Dragan Žuvela, dopredsjednik Društva arhitekata Split, uhvatili ukoštac s pokrenjem azila za napuštene životinje nudeći Gradu Splitu da besplatno vode ono što su započeli u mandatu prošle vlasti.

To smatraju "civilizacijskim pitanjem koje bi empatičnim građanima ovog grada omogućilo puno manje emocionalne boli i jada od gledanja životinja po ulicama kako ginu – šta od bolesti i nametnika, šta od ljudi, šta od nekontrolirane reprodukcije".

Zoričić je poručio kako nije mogao ne reagirati na nedavno objavljeni članak u kojem Bojan Ivošević, dogradonačelnik Splita, objašnjava kako nije problem u Gradu Splitu nego u svima ostalima.

- Koliko god nastojao ostati po strani i ne miješati se u lokalnu politiku u trenutku kada više nisam gradski vijećnik, to ponekad jednostavno nije moguće. Brzobrzluk treba razotkriti i nazvati pravim imenom, a upravo je to ono kako se splitska gradska vlast ponaša po pitanju azila za životinje - komentirao je.



Zoričić je još ranije objasnio kako su pronašli lokaciju, što je po njegovu mišljenju 70 posto posla, te su napravili i geodetsku izmjeru zemljišta i idejno rješenje što, rekao je, nije bio lagano.

Strahuje da će trenutna gradska vlast, ako ovako nastave, uništiti dobru šansu da Splitsko-dalmatinska županija napokon dobije azil.

- Razumijem kada je netko nesposoban i ograničen, ali ne podnosim kada je još pri tome bahat, zločest i lažljiv. Ne da nisu ništa napravili po pitanju azila nego predstavnici splitske vlasti dovode u pitanje i onu preostalu malu šansu koja postoji samo i isključivo zahvaljujući dobroj volji vodstva općine Klis, a koje Puljkova administracija već mjesecima bezočnim lažima provocira i dovode ih do točke da gradu Splitu i azilu za životinje uruče jedan veliki pozdrav. Ne namjeravam ulaziti u detalje i elaborirati sve što je napravljeno i što je trebalo napraviti od strane Puljkove administracije da bi projekt azila išao dalje. Bilo kakvo objašnjavanje i uvlačenje u raspravu bila bi voda na mlinu njihovih laži, spletki i politikanstva od koje jedino politički i egzistiraju - jasno je poručio.

Njihovu su pomoć već odbili, a on im još jednom nudi prijedlog za besplatnu suradnju.

- Zato ću im po treći put ponuditi; ako niste sposobni sami napraviti azil, radite ono što vam g. Dragan Žuvela i ja kažemo, prepustite nama pregovore i razgovore, a radit ćemo sve potpuno besplatno. Vi samo naoštrite škare za svečano otvaranje, jer ste ove dvije ipo godine, otvarajući tuđe projekte jedino to i radili.